Прва група

1. Трансформатор трансформише наизменични напон у једносмерни.

а. тачно 

б. Нетачно
2. Како се зове процес који се дешава у реактору нуклеарне електране?
3. Наведите чему служи регулатор (реглер) у аутомобилу, који се налази на проводнику који повезује алтернатор и акумулатор.

________________________________________________________________

________________________________________________________________.

4. Наведите чему служи електропокретач (стартер, анласер) у аутомобилу.

________________________________________________________________
_______________________________________________________________ 
5. Одреди које од наведених машина служи за претварање елекричне у механичку енергију.

а. генератори 
б. електромотори 
ц. трансформатори

6. Одреди како се код асинхроног кавезног мотора струја доводи у намотаје ротора

а. преко колектора   б. преко прстенова   ц. не доводи се
7. Одреди под коликим напоном треба да се налази далековод којим се ел.енергија преноси на велике удаљености, да би губици били најмањи

а. 10kV 
б. 110kV 
ц. 220V
8. Споји јединице мера са одговарајућим физичким величинама.
а. сијалица 

            ___ електрична / механичка

б. пегла 


___ електрична / светлосна

ц. миксер 


___ електрична / топлотна
9. Споји јединице мера са одговарајућим физичким величинама.
а. обновљиви извор 

___ угаљ

б. необновљиви извор 
___ нафта

___ сунце
10. Споји јединице мера са одговарајућим физичким величинама.
а. 1GB 
___ 1024kB

б. 1MB 
___ 1024MB

ц. 1TB
 
___ 1024GB
11. Споји јединице мера са одговарајућим физичким величинама.

а. енергија 

___ V

б. напон 

___W

ц. снага
 
___ kWh
12. Генератори су ел. машине које претварају _____________ у електричну енергију.

13. Армирано бетонске бране се налазе у __________-електранама.

14. Расхладно средство које (најчешће) циркулише кроз инсталацију расхладних уређаја зове се _____________.
15. Електромагнет чине ______________ направљен од изоловане жице кроз коју тече струја и _____________ од меког гвожђа.
16. Део веш машине који аутоматским укључивањем и искључивањем појединих склопова управља радом машине зове се _________________.
17. Део расхладног уређаја у коме расхладно средство прелази у већи простор због чега му се притисак смањује зове се _______________.
18. Део расхладног уређаја који сабија расхладно средство зове се _____________.
19. Бојлери у којима је притисак у резервоару једнак притиску у водоводној мрежи зову се _______________________________.
20. Принцип рада термостата код пегле и ел.штедњака заснован је на деловању траке која се зове ______________________.
21. Уређај у аутомобилу, који услед индукције ствара у свом секундарном намотају струју високог напона (око 15000V) зове се  ____________________________.
22. Одреди за коју електрану је карактеристична следећа трансформација енергије: атомска-топлотна-потенцијална-механичка-електрична.

а. хидроелектрана 
б. термоелектрана 
ц. нуклеарна електрана

